



Методичне об'єднання кураторів академічних груп

Освіта в умовах воєнного стану: початок II навчального семестру

Виховна робота

Оскільки виклик перед освітою стоїть величезний, то і зусилля всі мають докладати неймовірні. Не варто відкладати на завтра, почати треба саме зараз, роблячи на своєму місці кожен свою справу та якнайкраще.

7 лютого відбулося засідання методичного об'єднання кураторів академічних груп у форматі онлайн під головуванням голови Ради соціально-гуманітарної та виховної роботи Валентини Шинкаренко. На порядку дня: визначення пріоритетів виховної роботи в умовах війни; розгляд основних нормативно-правих документів в сфері національно-патріотичного виховання студентської молоді; організаційний та методичний супровід планування роботи куратора, коледжу у II семестрі 2022-2023 навчального року. **Основними напрямками та завданнями виховної роботи куратора у II семестрі 2022-2023н.р. є:** **1.** Надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам збереження здоров'я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій; **2.** Надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного супроводу емоційно вразливих категорій осіб; **3.** Сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово внутрішньо переміщеним особам; **4.** Формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації проти України: - моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу; - протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного ресурсу; - здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю небезпеки; - співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе громадянином.

Щодо плану виховної роботи класного керівника, то Закон України «Про освіту» надає педагогу академічну свободу в організації освітньо-виховного процесу. Враховуючи воєнний стан, виклики та загрози, які впливають на подальшу стабільність суспільного життя рекомендовано планування виховної роботи куратора здійснювати помісячно із записом у журналі обліку, реєстрації підсумків організації та проведення виховної роботи з внесенням корективів відповідно наявного стану та ситуації.

